

令和7年7月9日

各 位

大阪市天王寺区上本町 5 丁目 3 番 15 号株 式 会 社 サ イ ネ ッ ク ス代 表 取 締 役 社 長 村 田 吉 優 (東証スタンダード コード番号 2376) 問い合わせ先

取締役執行役員 ICT 事業推進本部長 久 保 博 信 電話 06 - 6766 - 3333

## 高浜市との官民協働事業 『わが街ポータル』の協働構築・運用に関する協定締結のお知らせ

--- ICT を活用した官と民でつくる新しいシティプロモーションを支援 ---

株式会社サイネックスは、愛知県高浜市(吉岡初浩市長)と『わが街ポータル たかはま (仮称)』の協働構築・運用に関する協定』を締結いたしましたので、お知らせいたします。

1. 高浜市『わが街ポータル』の協働構築・運用について

構 築:高浜市・株式会社サイネックス

運 用:株式会社サイネックス

サイト名:わが街ポータル たかはま (仮称)

運用開始日:令和8年1月(予定)

[調印式の模様]令和7年7月1日 「高浜市役所 2階 市長応接室」にて



調印式参加者 高浜市 吉岡初浩 市長 (左)、当社取締役執行役員 久保博信 (右)

## 2.「わが街ポータル」とは

人口減少時代に入った日本において、全国の自治体では、地方創生にまつわるさまざまな活動を 実施されています。そのなかでも、住民サービスの向上による定住人口の確保、移住促進、地域の 魅力発信につながるシティプロモーションの取り組みが重要であり、地域の活性化を推進する大き なポイントになると考えております。

このシティプロモーションについて多くの自治体が注目し、それぞれの活動をおこなっておりますが、一定の効果があっても、限界があるものと推測されます。

当社が推進するシティプロモーション特設サイト「わが街ポータル」は、行政情報を集約した地域情報の発信だけではなく、地域の住民や企業、団体との連携をはかり、情報を集約することで、行政情報に加え、イベント情報、おすすめ情報、求人情報、地域の SNS 情報など、日常生活で利用される利便性の高いリアルな情報を発信するシティプロモーション特設サイトです。

本サイトは、自治体公式ホームページと連携し、自治体公認準オフィシャルサイトとして、幅広い人々に安心して利用いただけるサイトを目指します。

このたびの高浜市との協定は、愛知県において第1号となります。

当社は、リアルな地域情報を高浜市近隣および全国に発信するべく、官民が一体となって、高浜市全体で作り上げるシティプロモーション特設サイトの構築・運用を支援いたします。

## 【本件に関するお問合せ先】

株式会社サイネックス

本 社:大阪市天王寺区上本町5丁目3番15号

担 当:取締役 執行役員 ICT 事業推進本部長 久保博信

 $T \to L : 06-6766-3370$ 

以上



http://www.scinex.co.jp